

## Ο Κισάμου Αμφιλόχιος ευχαριστεί την Ι. Μονή Βατοπαιδίου

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Οδοιπορικά - Προσκυνήματα](#)



ο Αννουσάκειο Ίδρυμα-Θεραπευτήριο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου δέχθηκε την ευεργετική προσφορά αγάπης της Ιεράς και σεβασμίας Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου.

Συγκεκριμένα η Ι. Μονή Βατοπεδίου προσέφερε στην Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου και για την κάλυψη των ολοένα αυξανόμενων αναγκών εμπερίστατων και πολύπαθων συνανθρώπων μας περισσότερο του ενός τόνου πουλερικών, τα οποία και θα διατεθούν στα συσσίτια της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, μέσω των κοινωνικών Υπηρεσιών και των Προγραμμάτων «Κατ' Οίκον» Βοήθειας που το Αννουσάκειο Ίδρυμα λειτουργεί, ανάμεσα στις άλλες δράσεις του.

Αναφερόμενος στην συγκινητική αυτή προσφορά αγάπης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου & Σελίνου κ. Αμφιλόχιος δήλωσε:

«Φαίνεται πως, δυστυχώς, ζούμε σε εποχές όπου η ανθρώπινη αξιοπρέπεια καταρρακώνεται καθημερινά από την επαιτεία και το κύμα των νεόπτωχων τείνει να πάρει μορφή χιονοστιβάδας, καθώς ανατράπηκε η καθημερινότητα πολλών συνανθρώπων μας, με αποτέλεσμα να γίνει ο βίος των «αβίωτος». Στην ζοφερή αυτή πραγματικότητα η Μητρόπολις μας προσπαθεί, μέσω των οργανωμένων δομών και δράσεων του Αννουσάκειου Θεραπευτηρίου της, να στηρίξει ανθρώπους του τόπου και της ευρύτερης περιοχής. Καταγράψαμε τις περιπτώσεις οικογενειών και μεμονωμένων προσώπων οι οποίοι, δυστυχώς, παλεύουν πλέον για την επιβίωση τους με αποτέλεσμα να προσφέρονται, μέσω του Αννουσάκειου Ιδρύματος της Μητροπόλεως μας, σε εβδομαδιαία βάση χίλιες πεντακόσιες (1500) μερίδες φαγητού, σε νεόπτωχους, οικονομικούς μετανάστες, ηλικιωμένους, κ.α. Η προσφορά αγάπης της Ιεράς και σεβασμίας Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου προσθέτει λάδι στο καντήλι της ελπίδας και μας γεμίζει δύναμη και πείσμα να συνεχίζουμε την ταπεινή μας προσπάθεια ανακούφισης του ανθρώπινου πόνου. Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο κ. Εφραίμ και την Αδελφότητα της Μονής Βατοπεδίου για την ουσιαστική αυτή στήριξη και προσφορά της αγάπης τους», κατέληξε.

**Πηγή:** [romfea.gr](http://romfea.gr)